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Concept notulen alv 20 maart 2025  
Voorzitter: Eric Hogenbirk  
Notulist: Arne van Gastel  
Aanwezig: 33 leden  
 

1. Opening: omdat Evert van der Roest onverwachts afwezig is, leidt Eric Hogenbirk de 
vergadering. Hij begint met zichzelf kort voor te stellen.  

2. Agenda: er zijn geen vragen of opmerkingen over de agenda van de alv. 
3. Ingekomen stukken: geen.  
4. Notulen van de extra alv 4 juli 2024: de notulen worden akkoord bevonden door de alv en 

daarmee vastgesteld.  
5. Bestuurszaken:  

1. Toelichting bestuur: Rienko Verboon geeft een toelichting op de samenstelling van 
het bestuur. Het huidige interim bestuur gaat door in de huidige samenstelling, 
waarbij de kwalificatie van interim komt te vervallen. De enige uitzondering hierop is 
de voorzitter. Eric Hogenbirk is aangedragen als nieuwe voorzitter, hierover zal later 
op de avond gestemd worden.  

2. Er komt een vraag uit de zaal wat er verandert als wij de aula in gebruik gaan nemen. 
Rienko Verboon geeft aan dat wij er veel meer aanwezig zullen kunnen zijn dan op 
dit moment mogelijk is. Het is dan ook mogelijk om in het archief onderzoek te doen. 
Daarnaast zal de aula door ons onderhouden moeten worden. Een voorwaarde van 
de gemeente is verder dat wij de aula ook openstellen voor andere gebruikers, 
bijvoorbeeld voor lezingen.  

3. De volgende vraag uit de zaal is hoe het er nu bijstaat wat betreft de aula. Rienko 
Verboon geeft aan dat er een kans is dat de aula al na de zomer in gebruik kan 
worden genomen, afhankelijk van de ontruiming van het oude postkantoor. Er lopen 
op dit moment gesprekken met de gemeente over de kosten en subsidie. Naast ons 
zal een deel van het gebouw ook gebruikt blijven worden door de beheerders van de 
oude begraafplaats.  

4. Als aanvulling op punt 3 word nog gevraagd of de subsidie die door de gemeente 
wordt verstrekt structureel zal zijn. Rienko Verboon geeft aan dat dit inderdaad onze 
inzet is bij de onderhandelingen.  

5. Eric Hogenbirk heeft nog een toevoeging bij punt 1. Hij geeft aan dat Evert van der 
Roest de komende tijd aan zal blijven als vicevoorzitter, om de overdracht goed te 
laten verlopen.  

6. Het jaarverslag van het bestuur wordt door de alv goedgekeurd.  
6. Financieel jaarverslag. Vorig jaar hebben wij een flinke aanwas van nieuwe leden gehad, 

waardoor de opbrengsten ook hoger waren dan begroot. Ook zijn er flink wat 
woordenboeken verkocht aan deelnemers van de cursus Huizers dialect, wat extra 
inkomsten heeft opgebracht. Aan de uitgavenkant is er wat minder uitgegaan dan begroot, 
zo is een deel van de kosten voor de it migratie doorgeschoven naar 2025. Per saldo staat wij 
er dan ook nog steeds goed voor. 
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7. Verslag kascommissie. De kascommissie, bestaande uit Vincent Bout en Cees Kruijmer, heeft 
de boeken gecontroleerd. Zij hebben geconstateerd dat deze op correcte wijze zijn 
bijgehouden, en hebben derhalve hun goedkeuring gegeven.  

8. Begroting 2025. Zoals al eerder aangeven is een deel van de kosten voor de it migratie 
doorgeschoven naar dit jaar. Verder is een reservering van €3000,- opgenomen voor kosten 
aan de aula.  

9. Nieuwe kascommissie. Mw. Tee en mw. Voskuilen bieden zich aan. Vanuit de zaal wordt 
opgemerkt dat er volgens de statuten ook altijd een lid moet zijn die het eerder heeft 
gedaan. Er zal met hen contact worden gezocht wie dit nogmaals wil doen.  

10. Décharge bestuur 2024. Er word decharge verleend aan het bestuur van 2024.  
11. Stemming Eric Hogenbirk. De alv stemt voor de verkiezing van Eric Hogenbirk als nieuwe 

voorzitter. De rest van het bestuur zal zoals al eerder aangegeven in functie blijven. De 
kwalificatie interim komt daarmee te vervallen.  

12. Rondvraag.  
1. Mw Voskuilen, bekend van haar advertentie in de Ratel, stelt voor om in de aula een 

kleine expositie van haar werk te houden. Daarnaast biedt zij de HKH aan om werken 
van haar hand te laten verkopen door de HKH.  

2. Hetty Laverman van TVE vraagt zich af of er interesse is cursussen of lezingen over de 
Huizer archeologie, die in samenwerking met TVE georganiseerd kunnen worden.  

13. Sluiting van de alv.  
14. Pauze  
15. Lezing Rienko Verboon over de Gooische Stoomtram. 


